

# 這個男孩以前活過

人真的有前世和來生嗎？2006年9月8日英國《太陽報》在線報導了一個能記得前世的六歲小男孩的故事。這個英國格拉斯哥市的小男孩卡梅倫·麥考利經常談論他的母親和家庭，並在紙上畫他的家，一座海濱白房子。但是卡梅倫四十二歲的母親諾瑪發現，卡梅倫談的母親不是她，而是另一個四十年前的姓羅伯遜的「媽媽」；卡梅倫畫的房子也不是他們現在的家，而是「前世」的他位於英國巴拉島的住宅。

據悉，自卡梅倫會講話時起，他就經常向母親和家人談論自己以前在巴拉島的生活，讓家人困惑萬分。四十二歲的母親諾瑪回憶說：「當他還是個嬰兒時，就會喊爸爸媽媽，可他嘴中冒出的第三個詞，卻是『巴拉島』。當他長大一點後，他經常會說：『我曾是一

個巴拉島男孩。』或『媽媽，在我來這兒之前，我曾在巴拉島住過。』」

諾瑪稱，他們一家從未去過巴拉島，也從未在電視上看到過。可是卡梅倫卻經常談論他在巴拉島的「家」，描述那是一座海濱白房子。他還抱怨現在的家裏只有一個衛生間，而巴拉島的家卻有三個。卡梅倫說：「我和爸爸媽媽、三個哥哥姐姐和一條狗住在那兒，我最喜歡的地方是海灘。」一天，卡梅倫竟要求讓他的『巴拉島媽媽』來幼兒園接他！他哭著說：『我必須去巴拉島。我的家人想念我！』

由於卡梅倫時常哭鬧的厲害，堅持要回「巴拉島的家」，幾個月前，疼愛兒子的諾瑪終於下定決心訂了去巴拉島的機票，她在美國弗吉尼亞大學兒童研究專家傑姆·塔科博士的陪同下，帶著卡梅倫

一起飛往了這座從未去過的小島。

白房子和羅伯遜都被證實了。當地資料顯示，有一名叫羅伯遜的外地人家曾經在海濱的白房子裡住過。當他們開車到了那個地方，卡梅倫一下子就認出來了白房子，興高采烈。但那只剩了一座空房子。四十多年的變遷，怎麼可能還和前世一樣呢？卡梅倫的眼中湧滿失望和痛苦的淚水，默默的和母親一起參觀了這座曾經住著前世爸爸媽媽、三個哥哥姐姐和一條狗的溫馨地方。那座房子中果然有三個衛生間，從房間中能夠看到海景！

巴拉島之行已經讓卡梅倫獲得了心靈的平靜。他接受了一個事實：此生的媽媽就是諾瑪，他必須在只有一個衛生間的房子裡長大。這就是他此生的生活環境，他不可能再回到前世的時代和家庭中去。

卡梅倫的經歷已經被英國電



圖：卡梅倫·麥考利

視五台拍成了記錄片《這個男孩從前活過》。記錄片轟動一時，引起了人們的深思：如果有前世來生，那麼人類生命的真正起源是什麼呢？如果有來世的話，此生的意義又是什麼，人該如何度過此生？

其實對修煉人來說，這些問題都很清楚：人的生命是連綿不斷的，生與死只是一種形式的轉換，正如卡梅倫告訴他的好朋友的：不要擔心死亡，因為你還會回來的；同時人上世做的壞事，不會隨著他

（她）的死亡而一筆勾銷，人欠下的無論是什麼，遲早都會以某種形式償還；人生在世的目的，也絕不是在輪迴中輾轉。在滾滾紅塵中守住自己純真善良的本性，並從中超越昇華出來，這才是做人的真正目的。

資料來源：<http://www.thesun.co.uk/article/0,,2001290023-2006410683,,00.html>

## 鄱陽湖上的「百慕大三角」

中國大陸鄱陽湖水域有個湖段叫老爺廟，它位於江西省都昌縣落星山一帶，與著名的百慕大群島同在北緯32度48分位置，同百慕大三角一樣，這裡也不斷出現船舶神秘失蹤事件。

二戰即將結束的1945年4月16日這天，風和日麗。日軍的「神戶」號運輸船裝載著200多名士兵和大量古玩字畫、金銀珠寶在鄱陽湖上行駛，經過老爺廟水域時，海心突然「呼」的湧起一股巨浪，一剎那間巨浪排空，大霧迷漫，暴雨傾盆。幾乎與此同時，「神戶」號

莫名其妙斷裂下沉迅速從湖面消失，之後立刻雲開霧散依然一派風和日麗。整個過程不過5、6分鐘。

日本駐九江海軍部隊聞訊，立即派出一支優秀潛水隊趕到出事地點探查搜救。湖水不深，只有30多米。隊長山下提昭大佐帶著7個潛水員下水後久久不見一絲動靜。直到天黑時才見提昭大佐一人浮了上來，他臉色蒼白，神情呆滯，不管人們問他什麼，他一句話沒有，人們發現他精神失常了，當時中國的《民國日報》和美國的《舊金山論壇報》曾詳細報導過此事。

1946年夏天，美國著名的潛水打撈專家愛德華·波爾頓博士應國民黨政府的邀請專程來到老爺廟水域打撈「神戶」號，歷時數月耗資上百萬元，不僅一無所獲，還失蹤了幾名隊員，對此，從愛德華到隊員全部三緘其口，未透半點口風。40年後，波爾頓博士的回憶錄在《聯合國環境報》上發表，其中一節首次披露當年找尋「神戶」號的真相：那天，他們在水下大約搜索了一公里時，忽然呼的一聲，一道刺眼的白光向他們射來，湖水劇烈晃動，耳邊傳來刺耳的怪聲，愛

德華還沒明白發生了什麼事時，就被一股力量牢牢吸住向漩渦拖去，他立時感到頭昏眼花，漸漸進入麻木狀態。突然他的腰部受了重重的一撞，這一撞使他清醒過來，正好身邊有一塊長長的礁石，他急忙緊緊抱住礁石，這時他看見一道長長的白光在湖底翻滾游動，同他一道翻滾而去，消失在漩渦之中，後來雖經打撈隊員反覆搜尋，但沒找到一具屍體。

上世紀80年代，中國海軍某部為支援對老爺廟區域的科學考察，派出一支潛水隊前往，結果同樣一無所獲。帶隊的海軍中尉申大海對此很不甘心，最後一天他決定獨自再下水搜尋一番。結果他沒能

回來。次日下午人們在距老爺廟15公里的昌邑山湖發現了申大海的屍體。昌邑山湖是個不足20平方公里的內陸湖，四面環山，與鄱陽湖互不相通，而且它的水平面比鄱陽湖高出12米。

老爺廟水域曾沉沒過幾千艘船舶，歷次潛水探查的人從來沒見過一艘，它們到哪去了呢？

人世間的不解之謎實在是太多了，因為人們太著眼於看得見摸得著的現實，太局限於肉眼可見、肉耳能聞的這個時空。對修煉者來說，跳出常人固有的觀念來看，從多重時空的宇宙來看，這些「神秘現象」也都有其背後的原因。

## 多姿多彩的生命存在形式

美國《時代》雜誌曾在二零零二年七月二十九日刊登了一篇題為「生命從何而來」的文章。介紹了一些以前人們認為不可思議的生命的存在形式。比如，微生物能在難以想像的環境下生存，這包括沸水、極度嚴寒、輻射和有毒的化學物質等等。這些發現在科學界引起了很大的震動。

地球上最惡劣的環境可能莫過於大洋底的熱水噴口了。這些海底的裂縫處噴出約400攝氏度的高溫岩漿狀物質，而且經常伴隨著硫化氫、砷、鉛等有毒物質。令人難以置信的是，即便是在這種情況下，也存在著生命。這些微生物就在這種嚴酷的環境下生存、繁殖。

相比之下，冰天雪地的南極

則是另外一個極端。地質學家從那兒地表厚厚的冰層向下勘探約三公里處會遇到一個地下湖，被稱為復斯圖湖（Lake Vostok）。它的大小和美洲的安大略湖（Lake Ontario）相近。這兒儘管水溫極低，而且缺少陽光和外來的養分，卻是細菌等微生物的聚居之地。科學家們對此很感詫異，因為誰也沒有想到這兒會有生命存在。

上面提到的只是兩個例子，實際上在過去的幾年裡，有關這類生命的新的認識和報導不斷出現，層出不窮。科學家們發現的大量這種實例，都是在教科書上認為根本不可能出現的地方，比如高溫，深層地下，高濃度鹽水，有劇毒金屬，高放射性的地方，等等。

在過去，這些領域通常被認為是奇談怪論，也很少有人去研究。然而，隨著新的證據不斷的湧現，漸漸地這在科學界引起了一場觀念的更新，人們開始重新思考著

生物學中一個最根本的問題，那就是：生命從何而來？

而且，生物學家發現，雖然這些微生物與細菌有些類似，但實際上它們與已知的細菌差異很大，用達爾文的進化論也很難解釋。就此，有科學家認為達爾文的進化論可能存在著很大的問題。

這也給科學家們探索外星生

命提供了一些思路。人們以往總是認為，生命的存在對環境要求很苛刻，現在的這些發現打破了這些框框。說不定在你意想不到的地方就有生命存在；進一步講，如果跳出目前人們能探測到的時空範圍，生命的形式可能加絢麗多彩。

### 醫山夜話

記得他第一次來我的診所時，他坐在候診室不到15分鐘，旁邊的病人就都走開了。因為他渾身上下、呼吸時發出一陣陣濃烈的、嗆人的煙味。他不是不呼吸，是在喘息，口腔裡發出的煙氣使別的病人都很禮貌地避開了。

他是來找我幫助他戒煙的，下面是他的簡要口述（徵得病人同意後寫的病案）：

「一年前我得了前列腺癌，醫生說如果不戒煙，不久等待我的將是肺癌。我嚐試了各種戒煙方式，都失敗了。我的職業是賭場裡的『職業發牌專家』，我幹了幾十年了。我的環境就是在雲霧裡，不管我戒不戒煙我都在吸著煙氣……」

我曾幫助不計其數的人戒了煙，今天這個看來挺棘手的。

我觀察著他，他看上去有六十多歲，中等個子，微胖，眼睛裡露出善良但固執的本性。我想，就算是他自己戒煙，也避免不了二手吸煙，把別人吐出來的煙又吸進去，這樣下去，怎麼能

## 戒煙

真正戒得了呢？但是我又相信，一個人如果真正下決心戒煙，沒有戒不了的。我需要知道他真正是怎麼想的。

於是，我問：「為什麼要戒煙呢？」

「健康，活命。」他回答。

「你的工作和環境不能使你再健康和活命了，你認可嗎？」

「不！」他回答的幹脆，然後說：「你到底幫不幫我啊？我費了好大勁才找到你。人家告訴我說，如果你幫不了我，就沒人能幫我了。」說了這幾句話，他激動起來，又開始喘氣，上氣不接下氣了。

我注視著他，過了一會兒，才慢慢地說：「你自己幫不幫自己呢？今天紮了針，走出門心想再也不碰煙了。明天走進賭場，周圍一片煙霧，煙又被你吸進去，那時候你怎麼辦呢？在那裏，別人不會因為你戒煙而少抽一隻的……」

他歎口氣，「唉！其實每次都是過不了這一關。十分鐘好忍，二十分鐘也可以出去走走，一小時、二小時不容易，一天下來就堅持不住了。湮沒戒掉，體重倒增加了幾十磅，為了讓自己不抽煙，我就不停地往嘴裡塞糖……我後來想，人不都是要死的嗎？死於肺癌、心臟病、腸胃病或車禍不都是一樣嗎？為什麼讓自己這麼苦呢？於是我又抽起來。醫生啊，你如果有辦法，就求你幫幫我吧！」

我看著他痛苦的表情和無奈，心裏想，不管是針灸和藥物治療都不能真正地解決他的問題，他的病要從根本上治了。於是，我將自己辦公抽屜裡放的一本《轉法輪》拿出，雙手遞給他，說：「你好好讀一讀這本書，再仔細想一想。如果有決心戒，我會盡力幫助你。」

就這樣，他讀了書，決定開始修煉法輪功，把煙徹底戒了，不久又辭去了賭場的工作。自那以後，他堅持學法、煉功。現在的他身體健康，紅光滿面，雙目有神，與以前判若兩人。

文/王琳



多姿多彩的生命形式。圖為色彩斑斕的海底生命。